

EDITAL PROPPG 16/2024 – Retificação 06

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFESB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG nº 16/2024, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

ANEXO IX - BAREMA AVALIAÇÃO DA PROVA ESCRITA

Correção gramatical e ortográfica. 25%	(0,0 a 1,0)
--	-------------

Leia-se:

ANEXO IX - BAREMA AVALIAÇÃO DA PROVA ESCRITA

Correção gramatical e ortográfica. 25%	(0,0 a 2,5)
--	-------------

Demais itens permanecem inalterados.

Comissão de seleção do Mestrado PPGES 2024-2025 - [Portaria 15/2024 PPGES](#)

Comissão de seleção do Doutorado PPGES 2024-2025 - [Portaria 14/2024 PPGES](#)

Porto Seguro, 17 de junho de 2025.